

PROCES-VERBAL

Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 15.12.2023

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița, se desfășoară în sistem hibrid, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți – 20 consilieri județeni.

Absentează: Rădulescu Ciprian – Viorel, Niță Nicușor Ștefan, Dinulescu Ion, Vasile Mitu, Stoica Sofiea, Petre Gigi, Ștefan Alexandru, Cristea Valentin Marius, Beciu Elisabeta și Vasilescu Constantin (ultimii patru se vor conecta pe parcursul ședinței)

Se supune la vot ordinea ședinței de astăzi:

Voturi „pentru” - 20

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.2 din 10.01.2023 privind aprobarea repartizării pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a unor sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, pe anul 2023 și estimările pentru anii 2024 – 2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că acest proiect de hotărâre a survenit ca urmare a suplimentării sumei inițiale cu suma de 2.033 mii lei. Repartizarea acestor sume se face către orașele și municipiile din județul Ialomița. În timpul dezbaterii se conectează - Ștefan Alexandru, Cristea Valentin Marius, Beciu Elisabeta.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 23. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Președintelui Consiliului Județean nr. 411 din 05.12.2023 privind aprobarea rectificării bugetului general al Județului Ialomița și aprobarea rectificării bugetului general al Județului Ialomița, pe anul 2023.

Prin acest proiect de hotărâre se propune rectificarea bugetului general al Județului Ialomița, astfel acesta se ridică la suma de 732.764,29 mii lei la cheltuieli și 842.389,29 mii lei, cu un deficit de 109.625,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anului precedent.

Totodată bugetul instituțiilor publice subordonate Consiliului Județean Ialomița, finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local, pe anul 2023 se ridică la suma de 24.726,00 mii lei, atât la venituri cât și la cheltuieli.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” – 24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

S-a conectat și doamna Vasilescu Constantina.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2023.

Se propune aprobarea rectificării bugetului finanțat integral/partial din venituri proprii al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2023, la venituri în sumă de 161.982,00 mii lei, la cheltuieli în sumă de 164.667,00 mii lei, cu un deficit de 2.685,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anului precedent.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” -23. Domnul Ianc Ion Octavian nu participă la vot.

Proiectul de hotărâre este adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.18 din 31.01.2023 privind aprobarea cuantumului cotizațiilor și contribuțiilor Județului Ialomița și Consiliului Județean Ialomița la unele organisme interne, pe anul 2023, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că este vorba de modificare cotizației către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ECOO 2009", pentru anul 2023, care este în sumă de 1.000.000,00 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” -24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.140/07.07.2022 privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Județul Ialomița cu Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Stelnica în vederea realizării în comun a proiectului "Realizarea unui punct de acostare pe malul stâng al Brațului Borcea, pe teritoriul administrativ al UAT Stelnica", cu modificările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** specifică faptul că acest ponton este aproape de finalizare fiind necesare investiții privind amenajarea accesului de la mal către respectivul ponton. Cheltuielile de 30 mii lei vor fi suportate din bugetul comunei Stelnica, fiind necesară suplimentarea acestei sume prin hotărâre de Consiliul Județean deoarece suntem în parteneriat pentru realizarea acestui obiectiv.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” -24. Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul Președinte **Marian Pavel** aduce la cunoștință plenului că este necesar un aviz de principiu pentru trecerea unui teren din domeniul public al Județului Ialomița în domeniul public al statului a unui teren, în incinta Spitalului Județean de Urgență Slobozia, unde Serviciul Județean de Ambulanță Slobozia va construi un sediu.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** amintește plenului că a fost dată o hotărâre prin care Consiliul Județean se asocia cu Serviciul Județean de Ambulanță Slobozia în vederea construirii unui sediu nou pentru aceștia. Singura variantă legală identificată pentru realizarea acestei investiții este transferul bunului din domeniul public al Județului Ialomița, terenul în suprafață de 2500 mp, în domeniul public al statului, urmînd ca Guvernul României să dea în administrare respectivul teren Serviciului Județean de

Ambulanță Ialomița. Pentru acest lucru este nevoie de o Hotărâre de Guvern prin care să se ceară această trecere și ulterior Hotărâre de Consiliu Județean.

Acord de principiu, voturi „pentru” -24.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

Marian Pavel

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Adrian Robert Ionescu

Întocmit,
Nicoleta Niculescu